

朝阳区青年志愿者协会“两节送温暖”系列活动之

## 亲切慰问“阳光伙伴”



**本报讯** 1月28日,区青年志愿者协会的工作人员来到阳光伙伴“汪汪喵呜孤儿院”和“天使妈妈基金会”,为他们送去了节日的慰问。

大家首先来到“汪汪喵呜孤儿院”,看望那里的流浪小动物,并为它们送去了价值1000元的狗粮。小猫小狗们看到这么多的客人显得十分高兴,在大家身边活蹦乱跳。一只身有残疾的金毛犬引起了大家的注意,据“汪汪喵呜孤儿院”负责人讲,这只狗是被遗弃的,捡回来的时候已经生命垂危,在志愿者们细心的照顾下才得以幸存并康复,小动物的这种顽强也激励着工作人员将收养流浪小动物的事业继续下去。

走出孤儿院,志愿者们又驱车赶往阳光伙伴“天使妈妈基金会”位于九龙花园的天使之家。打开大门,感到房间里处处洋溢着温馨气氛,虽然这些不健全的孩子来自五湖四海,但妈妈们却用无私的爱来关怀他们,让孩子们感受到母爱的伟大。见此情景,志愿者们也纷纷坐到孩子们的身边,给孩子讲故事、陪孩子搭积木、玩布娃娃,用行动来支持天使妈妈们的善举,慰藉孩子们幼小的心灵。慰问结束后,区青年志愿者协会又了解到天使之家目前需要大量尿不湿,依照需求,协会通过多方渠道为天使之家筹集了两箱尿不湿,解决了他们的燃眉之急。

**又讯** 1月31日,朝阳区青年志愿者协会的工作人员来到望京阳光

公益联盟阳光伙伴“北京新运弱智儿童养育院”和“肝豆王子”李铮的家,为他们送去了节日的慰问物资。

第一站大家来到了北京新运弱智儿童养育院,这里的孩子们大多患有先天性智障和自闭症。志愿协会为孩子们带来了20套运动服,接过物资的时候,院长激动地说:“谢谢你们这么关心这些孩子,他们看到这么漂亮的礼物一定会非常高兴的”。

出了养育院,工作人员和望京阳光公益联盟人员又驱车赶往“肝豆王子”李铮的家。

李铮在几乎与世隔绝的家里自我封闭了将近4年的时间,医生建议他到户外呼吸新鲜空气、晒晒太阳,这样对他的病情有帮助,但是住房里没有电梯成为他和外界沟通的一个障碍。根据这个情况,志愿协会为帮助李铮购买轮椅筹集了1000元善款。接过善款的时候,虽然大家看不出李铮的表情,听不到他的话语,但是看到他紧紧攥着善款的样子,似乎在深情地对大家说:“谢谢你们!”

离开时,李铮对工作人员依依不舍,他眼中的期盼让大家看到他多么渴望与外界接触,多么希望有人陪伴,也许只有这时他才能忘记病痛的折磨。区青年志愿者协会工作人员表示,日后将一如既往地关注像李铮一样身残志坚的孩子,用温暖驱走他们心中的黑暗。

## 志愿脚步不停歇

和平街团工委在春节期间积极开展志愿服务

**本报讯** 新春佳节之际,和平街团工委各城市志愿服务站(队)继续传承志愿服务精神,开展了形式多样的志愿服务送温暖行动,受到了帮扶对象的热烈欢迎。

黄金苑社区组织志愿者们带着礼品、福字和新鲜的食材来到社区帮扶老人家中,陪老人包饺子、叙家常。在老人家里,大家一起调馅、和面、擀皮儿、包饺子,老人们也小试了一下身手。不一会儿,饺子就摆满了桌,志愿者们和老人共享了一顿祥和美满的团圆饭。

和平街一中新疆班的学生们也来到敬老院,不仅为老人带来了丰富的生活用品,还献上了自编自演的精彩节目。他们陪老人聊天、读书读报,整理房间……一时间,往日安静的敬老院里热闹了起来。

绣菊园社区组织青少年志愿者们将一副大大的“寿”字春联送到老人手中,将写有“福多喜多 好事多”的大红春联张贴在老人家的门框上,并积极为社区的爷爷奶奶打扫卫生,以实际行动诠释尊老敬老的传统美德,为老人们送上了最贴心的祝福。

## 管庄地区团委

### 中小学生安全知识宣传

**本报讯** 寒假期间,管庄地区团委组织辖区放假的中小学生开展安全知识宣传活动,学生们戴上红袖标,向行人积极宣传并发放安全知识材料。元宵节到来之际,倡导居民安全文明燃放烟花,增强居民自身安全保护知识,并在橱窗内张贴了宣传画,加强居民安全防范意识。



### 基层支部志愿扫雪活动



**本报讯** 近日,管庄地区团委组织辖区基层单位团支部团员、青年和青少年开展文明使者志愿服务。大家拿着扫雪工具清扫路边积雪,为居民出行提供方便,经过几个小时的努力,道路的积雪被大家清扫干净,地面也逐渐显露,路上行人的步伐也加快了许多。寒风中,志愿者们没有丝毫退意,用自己的行动温暖严寒。